

**DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA
ALIMENTELOR DÂMBOVIȚA**

Nr.4.473 /23.02.2023

**SE APROBĂ,
DIRECTOR EXECUTIV
DR.TOLEA SANDU MARIUS**



Bibliografie/tematică de concurs pentru ocuparea postului vacant de consilier, clasa I, gradul profesional asistent (specializarea inginer de industrie alimentară) din cadrul Circumscripțiilor Sanitar- Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, concurs organizat în data de 19.04.2023

1. Constituția României din 21 noiembrie 1991 - REPUBLICARE*) - cu tematica Reglementări privind respectarea demnității umane, protecția drepturilor și libertăților fundamentale ale omului. Publicată în Monitorul Oficial cu numărul 767 din data de 31 octombrie 2003.
2. Ordonanța de urgență 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare – Partea a VI-a, titlul I și II - cu tematica Reglementări privind funcția publică și funcționarii publici. Publicată în Monitorul Oficial cu numărul 555 din data de 5 iulie 2019.
3. Ordonanța 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare – REPUBLICARE, cu modificările și completările ulterioare - cu tematica Reglementări privind prevenirea și combaterea incitării la ură și discriminare. Publicată în Monitorul Oficial cu numărul 166 din data de 7 martie 2014.
4. Legea 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați -- Republicare - cu modificările și completările ulterioare - cu tematica Reglementări privind egalitatea de șanse între femei și bărbați. Publicată în Monitorul Oficial cu numărul 326 din data de 5 iunie 2013.

5. Hotărârea Guvernului nr. 1415/2009 privind organizarea și funcționarea ANSVSA și a unităților din subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare. - cu tematica Organizarea și funcționarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor și a unităților din subordinea acesteia. Publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 834 din 3 decembrie 2009.
6. Ordonanța nr. 42 din 29 ianuarie 2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, cu modificările și completările ulterioare - cu tematica Organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor. Publicată în Monitorul Oficial cu numărul 94 din data de 31 ianuarie 2004.
7. Ordinul 35/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Programului acțiunilor de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor, caprinelor și ecvideelor, precum și a Normelor metodologice de aplicare a Programului de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor, cu modificările și completările ulterioare. ANEXA numărul 2 - CAPITOLUL II: Normele metodologice de aplicare a programului de supraveghere și control în domeniul siguranței alimentelor de origine nonanimală. Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 303 bis din data de 20 aprilie 2016.
8. Ordinul 68/2005 pentru aprobarea Normei privind Sistemul rapid de alertă pentru alimente și furaje - cu tematica Sistemul rapid de alertă pentru alimente și furaje. Emitent: Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor. Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 757 din data de 19 august 2005.
9. Ordinul 111/2008 privind aprobarea Normei sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind procedura de înregistrare sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor a activităților de obținere și de vânzare directă și/sau cu amănuntul a produselor alimentare de origine animală sau nonanimală, precum și a activităților de producție, procesare, depozitare, transport și comercializare a produselor alimentare de origine nonanimală, cu modificările și completările ulterioare – cu

tematica procedura de înregistrare sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor a activităților de obținere și de vânzare directă și/sau cu amănuntul a produselor alimentare de origine animală sau nonanimală, precum și a activităților de producție, procesare, depozitare, transport și comercializare a produselor alimentare de origine nonanimală. Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 895 din data de 30 decembrie 2008.

10.Regulamentul (CE) nr. 852 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind igiena produselor alimentare - cu tematica Igiena produselor alimentare. Publicat în Jurnalul Oficial al Comunității Europene L 139/1 din 30.04.2004;

11.Ordinul 120/2022 privind aprobarea Normei pentru siguranța alimentelor de origine nonanimală care stabilește condițiile în care se derulează operațiunile de import, export și comerț intraunional de produse și alte ingrediente alimentare de origine nonanimală supuse controlului oficial pentru siguranța alimentelor - cu tematica siguranța alimentelor de origine nonanimală care stabilește condițiile în care se derulează operațiunile de import, export și comerț intraunional de produse și alte ingrediente alimentare de origine nonanimală supuse controlului oficial pentru siguranța alimentelor Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 776 din data de 04 august 2022.

DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT
Dr. BUCUR MARIUS

